

日ソ連発第 93 号
平成 28 年 6 月 6 日

都道府県ソフトテニス連盟 殿

(公財) 日本ソフトテニス連盟
専務理事 笠井 達夫

平成 28 年度大会要項の訂正について

平素より当連盟の諸事業にご理解とご協力を賜り厚く御礼申し上げます。

平成 28 年度大会要項に誤りがありましたので、訂正についてお知らせします。下記
ご確認の上、関係各位への周知についてご協力をお願いいたします。

記

1. 対象大会 平成 28 年度第 44 回全日本社会人選手権大会
2. 訂正内容 大会要項冊子 12 ページ

訂正前	訂正後
3. 会場 【競技】 ・ <u>9月4日(日)</u> 一般男子・一般女子 ・ <u>9月5日(月)</u> 全種別	3. 会場 【競技】 ・ <u>9月3日(土)</u> 一般男子・一般女子 ・ <u>9月4日(日)</u> 全種別
8. 練習 鹿島 <u>ハイツテニス</u>	8. 練習 鹿島 <u>ハイツスポーツプラザ</u>

※「2. 期日」に記載の日付は正しいのですが、「3. 会場」の項目に記載した日程
に誤りがありました。